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Uvař to! Soutěž kuchařů amatérů 
 
Rádi vaříte, ale na televizní Prostřeno nemáte dost odvahy? Připravte pro své známé 
tříchodové menu v profesionální kuchyni a vyhrajte ceny v hodnotě 15.000 Kč od hlavního 
partnera soutěže společnosti Whirlpool. 
 
Sestavte své oblíbené tříchodové menu, které uvaříte v počtu 15-20 porcí v šumperské kavárně 
PředMěstí (www.predmesti.cz) a naservírujete příchozím hostům. Suroviny za vás nakoupíme, 
takže účast v soutěži vás nic nestojí. Soutěžící budou vařit v týdenních intervalech, vždy ve 
čtvrtek. Začínáme 16. sprna! 
 
Soutěžící ohodnotí odborná porota a také samotní strávníci, kteří přidělí každému soutěžícímu 
počet žetonů podle spokojenosti. 
 
Přihlášky zasílejte prostřednictvím webového formuláře. Přihlášku je možné podat také 
telefonicky na tel. 605 854 541. Termín pro podání přihlášky je do 31. července  2012. 
 
Generálním partnerem soutěže Uvař to! je společnost Whirlpool. 
Hlavním mediálním partnerem soutěže Uvař to! je Týden na severu. 
 
Pravidla soutěže Uvař to! 
 

• soutěžící musí být starší 18ti let 
• hodnota nákladů na přípravu kompletního menu je max. 80 Kč / 1 porce 
• nákup surovin i další náklady související s přípravou menu hradí pořadatel 
• soutěžící uvaří minimálně tříchodové menu pro nejméně 15 osob 
• na přípravu jídla soutěžící dostane k dispozici jednu profesionální pomocnou sílu 
• na soutěžní večer mohou soutěžící pozvat libovolný počet přátel 
• vítěz bude pouze jeden, vzejde z pěti finálových soutěžících a vyhraje  ceny v hodnotě 

15.000 Kč od hlavního partnera soutěže společnosti Whirlpool 
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Soutěž kuchařů amatérů je součástí gastronomického festivalu Chuť Jeseníků, 
díky kterému mohou obyvatelé a návštěvníci jesenických hor ochutnávat tradiční 
jídla, která pocházejí z historických kuchařek místních obyvatel. 
Druhý ročník originálního gastronomického festivalu byl oficiálně zahájen 14. 
června. Originální recepty z Jeseníků vaří pro své hosty přes dvacet restaurací na 
Šumpersku, Jesenicku, Rýmařovsku a Bruntálsku. Návštěvníci je poznají podle 
speciálního označení u vchodu.  
 
Stejně jako loni mohou ochutnat některý z tradičních pokrmů také turisté přímo na Pradědu. 
V nabídce jídel nechybějí polévky, hlavní jídla nebo dezerty. Milovníci jídla se tak mohou těšit třeba na 
masové kuličky v nudlovém těstě nebo Frýdeberský salát. Každá restaurace navíc podává  nejméně 
jedno kompletní menu.  
Hosté mohou také hodnotit servírovaná menu a jejich kuchaře, čímž se zapojí do spotřebitelské soutěže 
o hodnotné ceny. 
 
Druhý ročník festivalu Chuť Jeseníků s sebou přináší několik atraktivních programových novinek. Jde 
například o kurzy vaření pro kuchaře jesenických restaurací nebo originální degustační akci „Sněz, co 
můžeš“. Během prázdninových měsíců bude probíhat také dlouhodobá soutěž ve vaření pro amatérské 
kuchaře, jejíž vítěz získá  ceny v hodnotě 15.000 Kč od hlavního partnera soutěže společnosti Whirlpool. 
 
Festival Chuť Jeseníků potrvá do konce září a jeho slavnostní ukončení s vyhlášením výsledků hlasování 
strávníků o nejlepší restauraci proběhne začátkem října. 
Mezitím festival Chuť Jeseníků ještě zavítá na folklorní festival v poské Nyse (18.8.) nebo se přijede 
představit do hlavního města na tiskovou konferenci pro pražské novináře (3.7.). 
První ročník gastronomického festivalu se konal v roce 2011 a zaznamenal nečekaný zájem veřejnosti, 
provozovatelů restaurací i celostátních médií včetně České televize.   
 
http://www.chutjeseniku.cz/restaurace 
www.facebook.com/chutjeseniku 
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FOTOGRAFIE K FESTIVALU, ZAHÁJENÍ ATD... : 
 
www.chutjeseniku.cz/cs/pro-media  
 
PRO DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE NÁS NEVÁHEJTE KONTAKTOVAT: 
 
Ing. Tereza Schreiberová - hlavní pořadatel 
+ 420 775 662 332, schreiberova@artory.cz 
 
Mgr. Bohumila Tinzová - historička, odborné konzultace 
+ 420 584 411 710, b.tinzova@je.archives.cz 
 
Milan Macháček - kuchař, odborné konzultace  
+ 420 602 394 240 
 
Ing. Tomáš Drápal,  provozní restaurace Kolštejn 
+ 420 736 632 039, drapal@relaxkolstejn.cz 
 
Ing. Ondřej Polák, pr servis festivalu 
+ 420 605 854 541, onpolak@gmail.com 


